

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «Твердиня» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Єленич Микола Олександрович
Число, місяць, рік народження	12.19.1988
Місце народження	М.Київ
Громадянство	Українець
Відомості про освіту	<p>Навчальний заклад: Київський будівельний технікум Ступінь: Молодший спеціаліст Назва спеціальності: будівництво та експлуатація будівель і споруд Період навчання: 01.09.04 — 01.03.08</p> <ul style="list-style-type: none">• Навчальний заклад: Київський національний університет будівництва і архітектури Ступінь: Бакалавр Назва спеціальності: Будівництво (Інженер-будівельник) Період навчання: 01.09.08 — 05.06.12• Навчальний заклад: Київський національний університет будівництва і архітектури Ступінь: Спеціаліст Назва спеціальності: Промислове і цивільне будівництво Період навчання: 01.09.12 — 30.06.13

Посада в інституті громадянського суспільства	Спеціаліст з соціальних питань
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	М.Київ, вул.Лісківська 2/71, кв.184 0938574291 yelenych_mykola@ukr.net

<ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ>

Громада 26.08.2021

<ДАТА>



<ПІДПИС>

Україна Еленич М.О.

<ПІБ>

Відомий/Невідомий

Назва спеціальності: Проєктування і здійснення будівництва
Період навчання: 01.09.12 — 26.08.13

Назва спеціальності: Проєктування і здійснення будівництва
Період навчання: 01.09.12 — 26.08.13

Назва спеціальності: Проєктування і здійснення будівництва
Період навчання: 01.09.12 — 26.08.13

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадської організації «Твердиня» для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо
формування нового складу Громадської ради при Дніпровській районній в
місті Києві державній адміністрації

Я, Єленич Микола Олександрович, член громадської організації «Твердиня», висловлюю свою готовність до активної участі у роботі Громадської ради при Деснянській районній державній адміністрації в місті Києві.

Хочу зауважити, що серед головних завдань ГО «Твердиня» є сприяння в реалізації громадянами своїх конституційних прав, активізація світового та українського громадянського суспільства шляхом проведення соціальних, культурно-освітніх програм та відкритих акцій, сприяння в посиленні контролю за діяльністю влади, встановлення громадського контролю за її діяльністю, всебічна підтримка киян. Саме тому моя участь в роботі громадської ради буде сприяти реалізації стратегії розвитку Організації.

Громадська організація «Твердиня» та я особисто маю багаторічний досвід ефективної взаємодії з громадськістю та органами державної влади з метою вирішення гострих соціальних негараздів. Впродовж багатьох років я виступаю організатором/співорганізатором та учасником заходів, що спрямовані на розв'язання нагальних проблем Деснянського району, зокрема, покращення благоустрою, збільшення кількості зелених насаджень та ін.

Вважаю, що багаторічний досвід моєї громадської діяльності матиме позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району з точки зору прав людини в межах компетенцій Громадської ради при Деснянській районній державній адміністрації в місті Києві.

Для мене це, в тому числі, можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку об'єднання зусиль задля розбудови демократії та дотримання прав людини.

26.05.2021

(Дата)



(Підпис)

Єленич М.О.

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Громадська організація «Твердиня»

« 20 » травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадська організація «Твердиня»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «Твердиня»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	Код ЄДРПОУ – 41467419 https://blog.tverdunya.org.ua/
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	<p>Протягом кінця 2020 – першої половини 2021 р. ГО «Твердиня», в тому числі, у Деснянському районі:</p> <p>Надано юридичні консультації малозабезпеченим верствам населення щодо забезпечення їх конституційних прав.</p> <p>Проведено заходи, націлені на покращення благоустрою району: прибирання території, висадка дерев, замальовування графіті тощо.</p> <p>Здійснено діяльність, націлену на збір, обробку та подальше поширення даних про проблемні/незаконні об'єкти будівництва в інформаційному просторі, яка дозволила захистити інтереси тисяч потенційно ошуканих забудовниками інвесторів.</p> <p>Ведеться систематична робота щодо покращення умов перебування дітей з вадами опорно-рухового апарату в дошкільних закладах освіти. Проводиться збір іграшок та речей з подальшою передачею малозабезпеченим сім'ям та в дитячі будинки-інтернати.</p> <p>За активним сприянням громадської організації проводиться заміна вікон у під'їздах житлових багатоповерхових будинків, перекриття дахів, ремонт асфальтного покриття між дворових проїздів.</p>

Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості
(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)

Надання пропозицій керівникам відповідних Департаментів, в тому числі у Деснянському районі, щодо вирішення проблем із вивозом побутового сміття, зокрема негабаритного, встановлення обмежувачі швидкості руху автомобілів («Лежачі поліцейські») та світлофорів біля закладів освіти, заміни застарілого вуличного освітлення на нове LED-освітлення, встановлення контейнерів для шкідливих відходів.

Голова громадської організації «Твердиня»



М.П. (за наявності)

Ю.С. Федоренко